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Uem cTtaHeTt
YeTbIPEXYTONbHU
K, eCnn emy
oTpes3aTb BCe
yeTblpe yrna?




YTo
Nony4unTCH,
ecnu
BOCEMb
pa3genunuTb
nononam?




Bo ckonbko
pa3
YBENN4NTCA
3HaA4YeHne
yucna «8»,
Korga oHo
BCTAHET C HOI




CKOnbKO
NMMeEETCH
HaTypanbHbI
X yucen,
MeHbLUNX 97?




CKOnbKo
MecsiLiEB B
BOCbMM
rogpax?
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BocbMuy20orbHUKOM.

Ecrniu e0orib, mo 3, ecriu rnorepékx, mo

0.

B 00uUH pa3. «8» mak u ocmaHemcs «8».
Bocewmnb.

12X8=96.



rpaHen y
HOBOrO
LLleCTUrpaHHor
0
KapaHgawa?




Korga y
CITOHOB
ObiBaeT 8
HOr?




PaccTaBbTe
3HaKN "
CKODKU Tak,
YTOOBbI
PaBEHCTBO

Ob1S10 BEPHbLIM:
6666 =8




Y cemepbIX
bpaTtbeB No
oOHOU
cecTpe.
CKOnbKo
BCero geten?




CKOnbKo
KOHLIOB Y
TPEX C
NOSTOBUHOW
nanok?
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OT1BeTHhI

6 + 2 mopua =8.
Koroa nx aBoe.
(6 +6): 6 + 6 =8
Bocemb
Bocemb.



undoepbnare
MexXaHU4eCcKnx
4acoB
paCrosioXeHa
HanNpoTuB
BOCbMEPKU?




nNoKasaTb,
4yTO
NONOBUHA
TpUHaauaTu
paBHa
BOCbMU?




Bo ckonbko
pa3 HY>XHO
yBENUYNTb
pebpo Kyba,

4YTOObI OOBLEM
yBENU4YnUncs B
BOCEeMb pa3?




Kakue
Lmndppel
«ONLLYT»
NMETYNKN B
Hebe?




Kak
Ha3bIBaeTCH
aHcambnb n3
BOCbMW

ncrnonHuTene
n?
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2.

Ecniu Xlll pa3pexem rorofam
20pU30HMarsnbHouU Yepmodu, mo rnosy4um
VIlI[, m.e. 0ceMsb.

B dea pas3a.
Bocbmepku.
Okmem.



